



За незаконную охоту и покушение на убийство егеря перед судом предстанут двое жителей Курганской области



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Курганской области, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, б, е, ж, к» ч. 2 ст. 105 (покушение на убийство), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение боеприпасов).

По версии следствия, 21 октября 2020 года двое обвиняемых, 1999 г.р. и 1983 г.р., не имея законных оснований для производства охоты, на автомобиле ШЕВРОЛЕ НИВА выследили и отстрелили одну особь сибирской косули на территории охотничьего угодья Лебяжьевского района. Своими незаконными действиями они причинили материальный ущерб животному миру и государству в лице Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области в сумме 40 000 рублей. Добычу браконьеры поместили в багажное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

отделение автомобиля, после чего были обнаружены егерем, который начал их преследование.

В ходе погони один из обвиняемых с переднего пассажирского сиденья произвел не менее 4-х выстрелов из охотничьего гладкоствольного ружья в сторону автомобиля УАЗ, в котором находились егерь и двое местных жителей. Осознав, что после выстрелов водитель автомобиля УАЗ снизил скорость, браконьеры развернули свой автомобиль к потерпевшим, производя еще не менее 2-х прицельных выстрелов в лобовое стекло. Опасаясь за свою жизнь и жизнь пассажиров, егерь попытался скрыться от нападавших на них браконьеров, однако обвиняемые стали преследовать последних, производя не менее 3-х выстрелов в направлении задней части автомобиля. Потерпевшим удалось скрыться от злоумышленников и обратиться за помощью в правоохранительные органы.

В дальнейшем, в ходе проведения обыска по месту жительства 21-летнего «охотника» и осмотра автомобиля ШЕВРОЛЕ НИВА, принадлежащего 37-летнему курганцу, были обнаружены и изъяты патроны, относящиеся к боеприпасам.

В ближайшее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1589746>